

税 制 改 革

本人堅決反對徵收銷售服務稅理由如下：

<一>針對本港人口老化、增加新的收入來源、保持香港的競爭力、未雨綢繆，等等這些都不是開徵銷售稅理由。銷售稅反而是最不可取的。可以說是殺雞取卵、飲鴉止渴、割肉自啖、飛蛾撲火。我們應該積極地去擴展商機，開拓市場修訂更優惠的條例、法律去吸引投資。最好的例子是澳門。你看何厚華只用了一招”開放賭權”就已經使澳門財源滾滾，每年僅賭稅就收幾百億。不但上面的那些問題都解決了，連失業、公務員、旅遊等一系列問題都迎刃而解。還反過來幫香港解決了一部份失業人員的工作。澳門不但不用加稅，反而要減稅了！所以，澳門是我們學習的榜樣，不一定要去開賭場，而是要積極想辦法搞活經濟。不能只從簡單、消極的方面去想。作為財政司司長，不能只用一些收入頭稅這樣低智慧、連三歲孩子都能做的招數來搪塞市民。唐英年是把他財政司司長應該做的都攤到了老百姓頭上，還想落一個替百姓”未雨綢繆”的美名。不覺得很可恥嗎？

<二>唐司長四處說每年銷售稅可增收三百億，其實根本不可能！除了政府要為銷售稅付出大量的行政費以外，加人手，加時等都是錢。而且，獲政府減稅的中產及高收入人士并不一定會多買東西，因他並不是加人工，買東西一想到要加銷售稅就會卻步。而低收入的人，將更加不想買東西；遊客由於退稅很麻煩，加上許多商品，包括許多電子影音產品已經和大陸差不多，甚至更便宜，在港已無優勢可談！加稅更不想買東西，不買東西就連來都不願來了！沒人買東西又從哪兒收費呢？所以唐司長的如意算盤是打不響的。

<三>銷售稅將使香港”購物天堂”的美名不在，香港的旅遊業也將嚴重受損枯萎。接之而來的是投資減少及撤走。香港的經濟將一蹶不振。香港將變成”臭港”，將不再是中國的明珠，而是中國的包袱。不但不能援助祖國，祖國每年還要拿出若干億來補貼香港。而且是永久的。推廣署署長盧思維也表明銷售稅勢必對投資帶來影響，香港很多方面都已無優勢，再加不良影響，豈不雪上加霜！

<四>銷售稅將使香港提早進入福利社會，而香港現在並未具備條件。銷售稅將使香港人丟棄”艱苦奮鬥”的傳統，因為人們辛苦工作而入不敷出，不如轉而拿補助或綜援。而擴大了補貼範圍（幾乎全社會都有份）亦使政府部門人手，費用大增，人多了，騙補貼的也就多了，政府部門又是人手，費用大增，如果唐司長用此辦法增加就業機會，對不起，得不償失！

<五>銷售稅將使香港本來就已經很大的貧富差距拉得更大，社會矛盾加大，社會動盪不安，各種罪案、偷盜慘劇層出不窮。

<六>銷售稅對中、上層減免利得稅等稅項等於向低下層開刀！是不公平的！

<七>唐司長不在龐大的政府開支上想辦法，如何去縮編，反而要增加上層高官職位，還把所增加的費用以銷售稅的形式攤在百姓身上。

<八>最卑鄙的就是唐提出銷售稅的”諮詢和討論”是挂羊頭、賣狗肉。實際上是

銷，他們不去談怎麼減少銷售稅帶來的問題，不去談如何補救，反而利用別人不能出鏡而他們可以經常出鏡的機會曾蔭權、唐英年、馬時亨輪番轟炸，企圖將謬論重複一千次而變為真理，這種無恥行經是無恥之徒的把戲！

曾蔭權如果是真想強政勵志，那就應該在搞活經濟、廣開思路、精兵減政、揚長避短上下功夫，而不是用低智的、不用大腦的、自殺性的、收人頭稅的方法來巧取豪奪。向人民開刀。你幹不了，就讓位。如果你一意孤行，那下一個“七一”遊行的主題就是：你們！老董、葉劉淑儀的下場就是你們下場！祝銷售稅英年早逝！

市民 郭雪原
二零零六年九月廿六日

< 2 >

又及：唐英年根本沒做過什麼市民歡迎的事！而銷售稅更不僅是不歡迎，而是破壞香港之事！唐英年將自己的無能說成生向而看，而卻錯看都覺得銷售稅是自救的辦法！唐英年把肥僅有的能力都用在了把銷售稅變成是挽救制港的唯一辦法！你當不了財政司，就不當別！先是對竟有大把錢人，就我一個普通市民，都說想出幾招來！民間有句俗話：“口看茅坑不拉屎”，唐英更惹不得庸人鄙視！不是嗎？且看文章！

(已簽署)